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Оголошення	  про	  прийом	  пропозицій	  –	  	  
Надання	  послуг	  з	  розробки	  нового	  веб-‐сайту	  Національного	  банку	  України	  

Розділ  1.    Загальні  положення  
Проект	  «Міжнародні	  партнерства	  заради	  фінансової	  стабільності»	  є	  додатковим	  проектом	  Агентства	  
США	  з	  міжнародного	  розвитку	  в	  рамках	  регіональної	  програми	  «Регіональний	  економічний	  
розвиток».	  	  Проект	  надає	  Національному	  банку	  міжнародну	  технічну	  допомогу	  в	  частині	  покращання	  
комунікацій,	  зокрема	  в	  модернізації	  веб-‐сайту.	  	  Виконавцем	  Проекту	  є	  консорціум	  компаній	  СЕГУРА	  
Консалтинг	  ЛЛП	  та	  Делойт	  Консалтинг	  ЛЛС.	  

Національний	  банк	  України	  є	  спеціалізованим	  центральним	  органом	  державної	  влади,	  що	  здійснює	  
комуніакації	  з	  широким	  колом	  професійних	  (банківські	  установи,	  журналісти,	  міжнародні	  фінансові	  
організації	  тощо)	  та	  непрофесійних	  користувачів.	  

Національний	  банк	  в	  рамках	  реалізації	  своєї	  нової	  візії	  та	  місії	  має	  потребу	  в	  докорінному	  оновленні	  
одного	  з	  найбільших	  каналів	  комунікації	  з	  користувачами	  –	  свого	  інтернет-‐представництва.	  	  
Оновлення	  повинно	  стосуватися	  як	  змістовної	  частини	  сайту,	  так	  і	  технологічних	  рішень,	  на	  яких	  він	  
побудований.	  

В	  рамках	  процесів	  трансформації	  Національний	  банк	  за	  підтримки	  міжнародних	  радників	  Проекту	  
здійснив	  аналіз	  інформаційних	  потреб	  користувачів,	  розробив	  нову	  архітектуру	  сайту	  та	  розпочав	  
роботу	  з	  оновлення	  його	  контенту.	  

Наступним	  кроком	  є	  закупівля	  послуг	  професійної	  компанії-‐розробника	  щодо	  дизайну	  та	  
програмування	  нового	  сайту	  Національного	  банку	  на	  базі	  підготовленого	  технічного	  завдання.	  

Цим	  Оголошенням	  Проект	  «Міжнародні	  партнерства	  заради	  стабільності	  фінансового	  сектору»	  
запрошує	  професійні	  компанії-‐розробники,	  що	  відповідають	  вимогам,	  викладеним	  в	  Розділі	  3	  цього	  
Оголошення,	  подавати	  конкурсні	  заявки	  (пропозиції)	  на	  виконання	  робіт,	  визначених	  в	  Технічному	  
завданні.	  	  	  

Оголошення	  про	  прийом	  пропозицій	  не	  означає	  взяття	  Проектом	  будь-‐яких	  зобов'язань,	  у	  тому	  числі	  
зобов'язань	  щодо	  відшкодування	  будь-‐яких	  витрат	  учасників	  конкурсу,	  пов'язанних	  з	  підготовкою	  і	  
поданням	  конкурсних	  пропозицій.	  

Розділ  2.    Опис  послуги,  що  закуповується  
Послуга	  –	  розробка	  веб-‐сайту	  згідно	  вимог	  Технічного	  завдання,	  що	  додається	  до	  цього	  оголошення.	  

Обсяг	  робіт	  –	  повне	  виконання	  Технічного	  завдання,	  що	  додається	  до	  цього	  оголошення.	  

Тривалість	  –	  період	  розробки	  від	  укладання	  контракту	  до	  запуску	  нового	  сайту	  в	  промислову	  
експлуатацію	  становитиме	  приблизно	  шість	  місяців.	  	  Учасники	  конкурсу	  повинні	  самостійно	  
запропонувати	  календар	  робіт	  та	  загальну	  тривалість,	  виходячи	  з	  технічних	  та	  оперативних	  
можливостей.	  

Кількість	  переможців	  тендеру	  –	  за	  результатами	  розгляду	  поданих	  пропозицій	  буде	  укладено	  договір	  
на	  виконання	  робіт	  з	  одним	  переможцем.	  	  Проект	  залишає	  за	  собою	  право,	  в	  залежності	  від	  якості	  
отриманих	  пропозицій,	  не	  визначити	  жодного	  переможця.	  

Пропозиції	  (конкурсні	  пропозиції)	  –	  заявки	  учасників	  конкурсу,	  що	  складаються	  з	  технічної	  та	  цінової	  
пропозицій.	  
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Розділ  3.    Вимоги  до  учасників  конкурсу  
До	  конкурсу	  допускаються	  тільки	  юридичні	  особи,	  що	  засвідчується	  витягами	  з	  відповідних	  реєстрів	  
та	  фінансовою	  звітністю	  за	  останній	  фінансовий	  рік.	  	  Приватні	  підприємці	  або	  фізичні	  особи	  не	  
можуть	  бути	  учасниками	  цього	  конкурсу,	  але	  можуть	  бути	  учасниками	  консорціумів.	  

У	  разі,	  якщо	  одна	  заявка	  подається	  кількома	  юридичними	  особами,	  які	  бажають	  виконати	  заявлений	  
обсяг	  робіт	  спільними	  зусиллями	  (консорціум),	  в	  заявці	  потрібно	  зазначити	  головну	  юридичну	  особу	  
консорціуму,	  з	  якою	  буде	  укладений	  контракт.	  	  Така	  юридична	  особа	  повинна	  подати	  відповідну	  
документацію,	  що	  підтверджує	  її	  статус	  –	  витяг	  з	  реєстра	  та	  фінансову	  звітність.	  

Розділ  4.    Вимоги  до  технічної  пропозиції  
Пропозиція,	  всі	  документи	  та	  кореспонденція,	  що	  стосуються	  цього	  Оголошення,	  мають	  подаватись	  у	  
електронному	  вигляді	  українською	  або	  англійською	  мовою.	  	  Підтверджувальна	  документація	  –	  
витяги	  з	  реєстрів,	  фінансова	  звітність	  –	  можуть	  подаватися	  мовою	  оригіналу,	  з	  перекладом	  
українською	  або	  англійською	  мовами.	  

До	  складу	  технічної	  пропозиції	  мають	  входити	  такі	  обов'язкові	  документи:	  
1.   Супровідний	  лист,	  підписаний	  уповноваженим	  представником	  юридичної	  особи	  (головної	  

юридичної	  особи	  консорціуму),	  в	  якому	  зазначається	  назва	  юридичної	  особи	  (для	  
консорціуму	  –	  перелік	  учасників	  консорціуму),	  прийняття	  умов	  та	  вимог	  цього	  оголошення.	  	  В	  
супровідному	  листі	  також	  зазначається	  відповідальна	  особа,	  її	  посада	  та	  контактні	  дані	  для	  
надсилання	  кореспонденції,	  необхідної	  в	  процесі	  розгляду	  пропозиції.	  	  Форма	  супровідного	  
листа	  наведена	  в	  Додатку	  1	  до	  цього	  оголошення.	  

2.   Технічна	  пропозиція,	  що	  повинна	  включати	  в	  себе:	  
a.   Аналіз	  Технічного	  завдання,	  що	  додається	  до	  цього	  оголошення.	  	  В	  цьому	  розділі	  

зазначається,	  яким	  чином	  учасник	  конкурсу	  розуміє	  Технічне	  завдання	  в	  цілому	  та	  
його	  окремі	  складові.	  	  Організатори	  очікують,	  що	  учасники	  приділятимуть	  найбільшу	  
увагу	  питанням	  технологічних	  рішень	  для	  сайту.	  	  В	  цьому	  Розділі	  також	  можуть	  бути	  
надані	  пропозиції	  до	  вдосконалення	  Технічного	  завдання;	  

b.   Підхід	  до	  виконання	  Технічного	  завдання.	  	  В	  цьому	  розділі	  зазначаються	  пропоновані	  
технології,	  рішення	  та	  підходи	  до	  управління	  проектом;	  

c.   Календар	  виконання	  Технічного	  завдання.	  	  В	  цьому	  розділі	  зазначається	  очікувана	  
хронологія	  виконання	  складових	  завдань,	  їх	  загальна	  послідовність,	  а	  також	  дати	  
готовності	  окремих	  компонентів.	  	  Рекомендується	  використовувати	  відносний	  
хронометраж	  (наприклад	  –	  перший	  місяць,	  другий	  місяць	  тощо),	  а	  не	  фіксований	  
(наприкла	  –	  1	  листопада,	  1	  грудня	  тощо);	  

d.   Приклади	  попередніх	  робіт.	  	  В	  цьому	  розділі	  обов'язково	  наводяться	  принаймні	  три	  
публічні	  проекти	  подібної	  технічної	  складнсті,	  що	  були	  виконані	  учасником	  конкурсу,	  
із	  зазначенням	  контактних	  даних	  замовників.	  	  У	  разі,	  якщо	  учасник	  конкурсу	  
виконував	  наведені	  проекти	  не	  одноосібно,	  також	  обов'язково	  зазначається,	  яка	  саме	  
частина	  проекту	  виконувалася	  безпосередньо	  учасником.	  	  Проект	  залишає	  за	  собою	  
право	  звертатися	  за	  наданими	  контактними	  даними	  задля	  отримання	  референсів.	  

3.   Підтверджувальна	  документація	  –	  витяг	  з	  реєстру	  та	  фінансова	  звітність	  юридичної	  особи	  
(головної	  юридичної	  особи	  консорціуму)	  за	  останній	  фінансовий	  рік,	  засвідчену	  в	  
установленому	  порядку.	  

Загальний	  обсяг	  технічної	  пропозиції	  не	  повинен	  перевищувати	  25	  сторінок,	  не	  враховуючи	  
підтверджувальну	  документацію.	  	  Задля	  економії	  обсягу	  технічної	  пропозиції	  рекомендуєтся	  
приклади	  попередніх	  робіт	  подавати	  у	  вигляді	  URL,	  а	  не	  скріншотів.	  

Технічна	  пропозиція	  подається	  у	  електронній	  формі	  у	  вигляді	  архівного	  файлу	  без	  пароля	  на	  адресу,	  
вказану	  в	  Розділі	  7	  цього	  Оголошення.	  



3	  
 

Розділ  5.    Вимоги  до  цінової  пропозиції  
Цінова	  пропозиція	  подаєтсья	  у	  вигляді	  бюджету	  до	  календаря	  виконання	  Технічного	  завдання	  
технічної	  пропозиції	  учасника	  конкурсу.	  	  У	  бюджеті	  мають	  бути	  зазначені	  основні	  статті	  витрат	  та	  
загальна	  вартість	  проекту.	  	  Сума	  податку	  на	  додану	  вартість	  зазначається	  окремо	  та	  не	  включається	  
до	  загальної	  вартості	  проекту1.	  

Один	  учасник	  конкурсу	  може	  подати	  тільки	  одну	  цінову	  пропозицію.	  	  У	  разі	  участі	  в	  конкурсі	  
консорціуму,	  розшифровка	  розподілу	  цінової	  пропозиції	  між	  учасниками	  консорціуму	  не	  
вимагається.	  

В	  ціновій	  пропозиції	  обов'язково	  зазначається	  валюта,	  в	  якій	  вона	  складена.	  	  Цінові	  пропозиції,	  які	  
будуть	  подані	  не	  в	  гривнях,	  будуть	  перераховані	  в	  гривню	  за	  офіційним	  курсом	  Національного	  банку	  
на	  дату	  розгляду	  цінових	  пропозицій,	  з	  метою	  досягнення	  зіставності	  пропозицій	  всіх	  учасників	  
конкурсу.	  

Цінова	  пропозиція	  має	  бути	  підписана	  уповноваженим	  представником	  юридичної	  особи	  (головної	  
юридичної	  особи	  консорціуму).	  	  Цінова	  пропозиція	  повинна	  мати	  зазначений	  строк	  дії,	  який	  повинен	  
становити	  не	  менше	  60	  календарних	  днів	  після	  закінчення	  кінцевого	  строку	  подання	  пропозицій	  за	  
цим	  Оголошенням.	  

Цінова	  пропозиція	  подається	  у	  електронній	  формі	  у	  вигляді	  архівного	  файлу,	  обов'язково	  захищеного	  
паролем,	  на	  адресу,	  вказану	  в	  Розділі	  7	  цього	  Оголошення.	  	  Пароль	  до	  файлу	  подається	  окремо,	  лише	  
на	  вимогу	  організаторів	  тендеру,	  як	  це	  описано	  в	  Розділі	  6	  цього	  оголошення.	  

Розділ  6.    Метод  оцінювання  пропозицій  
Подані	  пропозиції	  будуть	  вивчатися	  та	  оцінюватися	  спеціально	  створеним	  тендерним	  комітетом,	  до	  
складу	  якого	  уввійдуть	  представники	  Проекту	  та	  реципієнта	  –	  Національного	  банку	  України.	  	  	  

Оцінювання	  пропозицій	  відбуваєтсья	  в	  два	  етапи.	  	  	  

Перший	  етап	  -‐	  оцінка	  технічних	  пропозиції	  –	  буде	  здійснюватися	  бальним	  (скоринговим)	  способом	  за	  
такими	  критеріями:	  

Критерій	   Максимальна	  кількість	  балів	  

Якість	  аналізу	  Технічного	  завдання	   10	  

Якість	  запропонованого	  підходу	  до	  виконання	  Технічного	  
завдання	  

30	  

Пропонована	  тривалість	  проекту	   20	  

Якість	  попередніх	  робіт	   40	  

За	  результатами	  першого	  етапу	  буде	  сформований	  короткий	  перелік	  учасників.	  	  До	  короткого	  
переліку	  будуть	  включені	  всі	  учасники,	  які	  наберуть	  мінімальний	  прохідний	  технічний	  бал.	  	  Для	  цього	  
Оголошення	  мінімальний	  прохідний	  технічний	  бал	  становить	  70.	  	  	  

                                                   
1	  Звертаємо	  увагу	  конкурсантів	  на	  те,	  що	  Проект	  «Міжнародні	  партнерства	  заради	  стабільності	  фінансового	  
сектору»	  є	  міжнародної	  технічної	  допомоги	  в	  Україні	  відповідно	  до	  Угоди	  між	  Урядом	  України	  та	  Урядом	  США	  
про	  гуманітарне	  та	  техніко-‐економічне	  співробітництво	  від	  7	  травня	  1992	  року.	  	  Відповідно	  до	  цієї	  Угоди	  та	  до	  
вимог	  Порядку	  залучення,	  використання	  та	  моніторингу	  міжнародної	  технічної	  допомоги,	  затвердженого	  
постановою	  Кабінету	  Міністрів	  України	  від	  15.02.2002	  №153	  «Про	  створення	  єдиної	  системи	  залучення,	  
використання	  та	  моніторингу	  міжнародної	  технічної	  допомоги»,	  вартість	  товарів,	  робіт	  і	  послуг,	  що	  
закуповується	  для	  цілей	  реалізаії	  міжнародної	  технічної	  допомоги,	  звільняється	  від	  податку	  на	  додану	  вартість,	  
у	  разі,	  якщо	  вона	  відповідає	  категорії	  (типу)	  товарів,	  робіт	  і	  послуг,	  зазначених	  у	  плані	  закупівлі.	  Таким	  чином,	  
Проект	  буде	  сплачувати	  вартість	  послуги	  без	  нарахування	  ПДВ,	  для	  чого	  надасть	  переможцю	  тендеру	  копію	  
реєстраційної	  картки,	  в	  рамках	  якої	  здійснюється	  закупівля	  товарів,	  робіт	  і	  послуг,	  виданої	  Міністерством	  
економічного	  розвитку	  і	  торгівлі	  України,	  а	  також	  копію	  плану	  закупівель,	  засвідчену	  реципієнтом	  Проекту	  –	  
Національним	  банком	  України.	  
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На	  другому	  етапі	  будуть	  оцінюватися	  цінові	  пропозиції	  учасників,	  що	  включені	  до	  короткого	  переліку.	  	  
Для	  цього	  таким	  учасникам	  буде	  надіслано	  запит	  на	  повідомлення	  пароля	  від	  архівного	  файлу	  з	  
ціновою	  пропозицією.	  

Переможцем	  тендеру	  буде	  визначено	  учасника,	  який	  запропонує	  найкращу	  цінову	  пропозицію	  з	  
точки	  зору	  фінансової	  ефективності	  (best	  value	  for	  money).	  

Переможцям	  тендеру	  буде	  запропоновано	  провести	  заключний	  раунд	  переговорів	  для	  укладання	  
контракту.	  	  	  

Розділ  7.    Кінцевий  термін  подання  пропозицій  та  інші  умови  
Потенційні	  учасники	  конкурсу	  можуть	  направити	  свої	  запитання	  щодо	  цього	  Ололошення	  до	  18:00	  14	  
вересня	  2016	  року	  електронною	  поштою	  на	  адресу	  ip-‐fss@segura-‐co.net.	  	  Відповіді	  на	  отримані	  
запитання	  будуть	  надані	  Проектом	  у	  відкритий	  доступ	  для	  всіх	  потенційних	  учасників	  конкурсу	  
орієнтовно	  до	  16	  вересня	  2016	  року.	  	  Запитання,	  подані	  у	  інший	  спосіб,	  розглядатися	  не	  будуть.	  

Кінцевий	  термін	  подання	  пропозицій	  від	  учасників	  конкурсу	  –	  до	  18:00	  30	  вересня	  2016.	  

Пропозиції	  подаються	  в	  електронному	  вигляді	  на	  адресу	  ip-‐fss@segura-‐co.net.	  	  Технічна	  та	  цінові	  
пропозиції	  повинні	  бути	  прикріплені	  до	  листа	  із	  темою	  «Тендер	  на	  відбір	  підрядника	  для	  нового	  
сайту	  НБУ».	  	  Технічна	  пропозиція	  повинна	  бути	  сформована	  у	  вигляді	  архівного	  файлу	  (формат	  RAR)	  
без	  парольного	  захисту.	  	  Цінова	  пропозиція	  повинна	  бути	  сформована	  у	  вигляді	  архівного	  файлу	  
(формат	  RAR)	  з	  обов'язковим	  захистом	  паролем.	  	  Учасникам	  конкурсу	  забороняється	  повідомляти	  
пароль	  організаторам	  до	  спеціального	  запиту,	  як	  це	  описано	  в	  Розділі	  6	  цього	  оголошення.	  

У	  разі,	  якщо	  з	  огляду	  на	  розмір	  архівних	  файлів	  у	  учасника	  виникають	  сумніви	  щодо	  успішності	  
відправки	  пропозиції,	  допускається	  дроблення	  архівів	  та	  їх	  пересилання	  більш	  ніж	  в	  одному	  
електронному	  листі.	  	  В	  такому	  випадку	  учасник	  повинен	  в	  темі	  листа	  додати	  текст	  «-‐	  лист	  
[порядковий	  номер	  листа]	  з	  [загальна	  кількість	  листів]».	  

Пропозиції,	  що	  надані	  з	  порушення	  встановлених	  в	  цьому	  Розділі	  вимог,	  будуть	  дискваліфіковані	  та	  
не	  допущені	  до	  участі	  в	  конкурсі.	  

Оголошення	  не	  передбачає	  зобов’язання	  з	  боку	  USAID,	  Проекту	  або	  Національного	  банку	  України	  
укласти	  договір.	  	  Проект	  залишає	  за	  собою	  право	  відхилити	  будь-‐які	  або	  всі	  подані	  пропозиції.	  	  Разом	  
з	  цим,	  Проект	  має	  твердий	  намір	  укласти	  договір	  на	  закупівлю	  послуги	  у	  разі	  надходження	  
прийнятної	  пропозиції.	  	  

Проект	  залишає	  за	  собою	  право	  зупинити	  строк	  дії	  цього	  Оголошення	  у	  будь-‐який	  час	  на	  власний	  
розсуд.	  	  Проект	  не	  несе	  жодної	  відповідальності	  за	  будь-‐які	  витрати,	  пов’язані	  з	  підготовкою	  або	  
поданням	  пропозицій	  в	  рамках	  цього	  Оголошення	  будь-‐яким	  з	  учасників.	  
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Додаток	  1.	  Супроводжувальний	  лист	  (форма)	  

Текст	  в	  квадратних	  дужках	  повинен	  бути	  замінений	  відповідним	  текстом	  або	  зображенням	  

[Офіційний	  бланк	  юридичної	  особи	  з	  поштовими	  реквізитами]	  

[Дата]	  

[Назва	  юридичної	  особи]	  є	  юридичною	  особою,	  що	  зареєстрована	  в	  [назва	  країни]	  у	  [рік]	  році.	  	  Цим	  
листом	  [назва	  юридичної	  особи]	  підтверджує	  прийняття	  умов	  та	  вимог	  оголошення	  про	  прийом	  
пропозицій	  з	  надання	  послуг	  з	  розробки	  нового	  веб-‐сайту	  Національного	  банку	  України	  від	  29	  серпня	  
2016	  року,	  а	  також	  бажання	  надати	  зазначену	  послугу	  [одноосібно	  або	  у	  складі	  консорціуму;	  перелік	  
учасників	  консорціуму].	  

Цим	  заявляємо,	  що	  вся	  інформація,	  що	  міститься	  у	  поданих	  нами	  технічній	  та	  ціновій	  пропозиціях	  
відповідає	  дійсності,	  і	  приймаємо	  умови,	  у	  відповідності	  до	  яких	  наявність	  будь-‐якої	  інформації,	  що	  
не	  відповідає	  дійсності,	  може	  призвести	  до	  дискваліфікації	  учасника.	  	  Також	  заявляємо,	  що	  
усвідомлюємо	  відсутність	  зобов'язань	  USAID,	  Проекту	  або	  Національного	  банку	  укласти	  контракт	  за	  
результатами	  тендеру	  та	  не	  претендуємо	  на	  відшкодування	  наших	  витрат,	  пов'язаних	  з	  підготовкою	  
даної	  пропозиції,	  за	  рахунок	  Проекту.	  

Цим	  підтверджуємо,	  що	  наша	  цінова	  пропозиція	  має	  строк	  дії	  шістдесят	  днів	  від	  моменту	  її	  подачі	  і	  
що	  ми	  зобов'язуємося	  укласти	  контракт	  про	  надання	  згаданої	  вище	  послуги	  за	  наведеною	  в	  нашій	  
ціновій	  пропозиції	  вартості,	  за	  умови	  незмінності	  Технічного	  завдання.	  

У	  разі	  прийняття	  нашої	  пропозиції	  зобов’язуємося	  розпочати	  надання	  послуг	  негайно	  після	  укладання	  
відповідного	  контракту	  та	  виконати	  його	  в	  строк,	  що	  зазначений	  в	  нашій	  технічній	  пропозиції,	  за	  
умови	  незмінності	  Технічного	  завдання.	  

З	  нашого	  боку	  контактної	  особи	  для	  спілкування	  з	  питань	  даної	  пропозиції	  є	  [прізвище,	  ім'я,	  посада,	  
номер	  телефону,	  адреса	  електронної	  пошти,	  поштова	  адреса]	  

	  

З	  повагою,	  

[Підпис	  уповноваженої	  особи	  (прізвище	  повністю	  та	  ініціали)]	  

[Посада]	  
	  

	  

 


